Postel BRUNO 170

-

/

Sroub M6x70|Sroub M6x80| Podlozka | Matice M6| Pruzina
26,3
4x 4x 8x
Dievény Kovova noha | Valecek
N Q‘{Snolek 100mm 30x30x35 | 4x30
/\\m mm e
\\\§\j\ 2x ax [GED) |ax 4
SN =
2x S0
\\\\\\jzjj =

Pruzina
mala tenka

na druhé strané mechaniky.

Pruzina jde nasadit obtiznéji. Je potfeba otevfit uloZzny prostor - upIné,
nasadit pruzinu do zadniho otvoru a pomoci kombinovanych klesti
nasadit druhy konec pruziny do pfedniho otvoru.Stejné postupujeme




Kovova noha
100mm

2X




—— Sroub M6x80

4x
Podlozka | Matice M6

26,3 Drevény
X

&2 >.340mm
™. \t:\\\:\:\\\\\
2X NSO

~

hranolek




Sroub M6x70

X
x g N '@l




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4

